## ERRATA.

On page 50, sixth line from top, for "satisfy," read satiety. On page 53, thirteenth line from top, for "variest," read regiest.

On page 61, twelfth line from top, before "Gilbertsville," insert the words and Rector of.

In the January number occurred an error—the name of Captain Slidell being printed Sidell. In the same article the word "overt" was printed avert.

Copyright of Annals of Iowa is the property of State of Iowa, by & through the State Historical Society of Iowa and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listsery without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.